

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
Основана 3 сентября 1930 года

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ 25 ОКТЯБРЯ 2013 г.

Информировано
вовремя
и объективно!

27 октября - День работника автомобильного и городского пассажирского транспорта

Уважаемые работники и ветераны автомобильного и городского пассажирского транспорта!

Традиционно, в последнее воскресенье октября в нашей стране отмечается профессио- нальный праздник работников автомобильного транспорта. Поздравляем вас с праздником! Работаете вы не только автомобилистами, но и работниками городского пассажирского транспорта.

Обеспечивая основной объем перевозок пас- сажиров и грузов, отрасль автомобильного транспорта во многом определяет качество жизни населения, а также развитие экономики и социальной сферы Владимирской области.

Экономика нашего труда - это профессиональ- щемент. От состояния ее и добросовестности каждого из вас зависит не только комфорт,

Тепло и сердечно поздравляем вас с профессио- нальным праздником!

Сегодня нельзя представить свою жизнь без автомобилюных перевозок - пассажирских и грузовых. Но мы горд и не здравствуем о том, насколько нелегок труд водителей-профессионалов, тех, кто работает на производстве. Их труд - это не только работа предприятия, кто придерживается на пассажирском транспорте. Хорошо отложенная работа автотранспорта - одна из составляющих бесперебойного функционирования всего городского хозяйства, как и страны в целом.

На долю автомобилистов приходится более половины грузовых перевозок, в пассажирском авто- предпринимательстве ежедневно перевозятся сотни жителей области.

С каждым годом в Гусь-Хрустальном увеличивается количество автомобилей и качественно меняется состав автопарка. Рост числа личных машин на- глядно показывает улучшение благосостояния насе- ления, а увеличение грузопотока говорит о развитии нашей экономики. Огромное значение имеет доб- росовестный труд и профессиональное мастерство водителей автотранспорта, работников и в различ- ных городах организаций. В результате этого, в за- стоявших перед отраслью, неоценим опыт ветеранов грузового и пассажирского транспорта, отдавших лю- бимой профессии лучшие годы жизни.

От имени всех гусевцев желаем вам хорошего рабочего настроения, материального достатка, се- мейного счастья и крепкого здоровья! А мы со сво- ими спасибо выражаем вас, что постарались сделать возможное для того, чтобы вы ездили по нормальным дорогам.

Н.БАЛАХИН,

глава г.Гусь-Хрустального.

Л.ЛАБЕЦКАЯ,

заместитель председателя горсовета.

но и безопасность земляков. Ответственность, возложенная на ваши плечи, является мощным стимулом к совершенствованию и профессиональному росту.

Примите искреннее поздравление с Днем работника автомобильного и городского пассажирского транспорта! Желаем вам новых успехов в профессиональной деятельности, семейного благополучия и всегдашнего добра.

С.ОРЛОВА, губернатор области.

В.КИСЛЕВ, председатель Законодательного Собрания области.

С.МАМЕЕВ, главный федеральный инспектор по Владимирской области

В наши дни сложно представить жизнь современного человека без автомобильного го- транспорта и возможности быстро пре- долевать расстояния. Без хорошо отла- женной работы автотранспорта немысли- мое экономическое развитие нашего рай- она. Являясь связующим звеном между много-ими отраслями промышленности и регио- нами, с состоянием автотранспорта в хозяй- стве заложен стабильный функциони- вание национальной экономики. Поэтому вопросы обеспечения безопасности движе-ния, развития сети автодорог и пассажир- ских автопредприятий приобретают особую актуальность.

Уважаемые друзья, земляки, стоящие перед отраслью, начните опыт ветеранов ав- томобильного и пассажирского транспорта, отдавших любимой профессии лучшие годы жизни!

Уважаемые работники и ветераны от- расли автомобильного транспорта администрации и Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района сердечно по- чтительного привета! Желаем вам крепкого здо- ровья, благополучия, тепла семейного очага и понимания со стороны близких людей. Пусть дороги на ваших путях буду- ют светлые, широкие и ровные, а работа приносит профессиональное удовлетворение и достоинство!

А.КАБЕНКИН, глава

Гусь-Хрустального района.

И.СУЧКОВ,

председатель

Совета народных депутатов

Гусь-Хрустального района.

Новости

Представлен
новый начальник полиции

21 октября начальник ОМВД России по Владимирской об- ласти полковник полиции С.В.Губарев представил личному составу гусевской полиции нового начальника ММ ОМВД России - Гусь-Хрустальный подполковника полиции Николая Ев- геньевича Панина, занимавшего до этого должность начальника ОМВД России по Судогодскому району.

Проектный минимум
за III квартал 2013 года

Во Владимирской области установлена величина прохи- тонного минимума за третий квартал 2013 года. Его размер составляет 11 715 рублей, для трудодопол- щенного населения - 7 713 рублей, для пенсионеров - 5 930 рублей, для детей - 6 684 рубля.

Указанные суммы будут использоваться для оценки уровня жизни населения Владимирской области, социальных ре- ботах и реализации социальных программ, оказания необходимо- го государственной социальной помощи малющим гражданам, формирования бюджета области и для других уто- тановленных законодательством целей.

Расширяют пляж

На городском пляже в Гусь-Хрустальном во время суббот- ников были вырублены близлежащие кусты с целью расширения территории пляжа. МУП «Спецпредприятие» выполнило большой объем работ по вызову пляжного мусора и веток, оставивших после субботника. Всего вывезено 250 куб. м. Сейчас на тер- ритории пляжа заводят песок.

Рейд ДНД

Очередной рейд по профилактике и предотвращению пра- вонарушений прошел на Эстакаде.

За время патрулирования добровольные стражи правопо- рядка совместно с председателем комитета территориаль- ного общественного самоуправления Лидией Чудаковой и ин- спектором по делам несовершеннолетних ММ ОМВД России Гусь-Хрустальный Анной Крыловой собрали материал на ли- цензионных и административных гр. В. Кроме того, было проверено 4 неблагополучных семьи, проживающие в местах профилактиче- ских бесед с гражданами, видущими асоциальный образ жиз- ни. За уклонение от воспитания детей в администрации ответственность привлечены две родители.

Необходимо отметить, что на Эстакаде проводится большая работа по предупреждению детской беспризорности и правона- рушений среди несовершеннолетних, что способствует профи- лактике правонарушений и дисциплинирует горе-родителей.

Только общими усилиями мы можем спасти наших детей и пре- ступить, а значит, сделать жизнь в нашем городе спокой- ней и безопаснее.

Поступила

противогриппозная вакцина

Погибли тысячи доз вакцины для детей поступили в медуч- реждения Гусь-Хрустального района. Всего детей уже привиты. Возрас- тные дозы выданы - 4,5 тысяч. В дальнейшем будут при- виты работники бюджетной сферы, транспорт, пенсионеры. Прививка против гриппа поможет легче перенести это заболе- вание, которое часто протекает с осложнениями.

СПИСОК НАЛОГОВЫХ АГЕНТОВ,
ИМЕЮЩИХ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ
ПО НДФЛ СВЫШЕ 1 МЛН РУБЛЕЙ
ПО СОСТОЯНИЮ НА 1 ОКТЯБРЯ

ОАО «РАСКО»
ОАО «ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ
ТЕКСТИЛЬНЫЙ КОМБИНАТ»
ОАО «Армагус»
ООО «МЕЩЕРСКОЕ+»
ООО «Мехсервис»
ООО «Еврострой»
ЗАО «РАССВЕТ»
ЗАО «Гусевская Группа»
ООО Стекольный завод «Гелиос»
ООО «Владторг»
ЗАО «Добротинское карьероуправление»
ООО «Завод Символ».



НОВОСТИ
**СВЕТЛАНА ОРЛОВА
ПРЕДЛОЖИЛА
ПОДДЕРЖАТЬ
«БЛОКАДНИКОВ»**

Губернатор Светлана Орлова вышла в Заокско-Сабинское Собрание депутатов и предложила меры социальной поддержки жителям Владимира области, на гражданский знаком «Хитлер блокадники Ленинграда».

Глава региона предлагает компенсировать 50 процентов расходов на оплату жилья и коммунальных услуг бывшим жителям блокадного Ленинграда, проживающим в области. Такие пополневые расходы на приобретение топлива и оплату услуг по его доставке предложено компенсировать из бюджета областного бюджета в рамках без центрального отопления.

Уточним, что из 231 человека, проживавшего на территории области и на гражданином знаком «Хитлер блокадники Ленинграда», 129 человек имеют группу инвалидности и уже получают аналогичную льготу на основании этого федресурса. Три из них являются гражданами Таджикистана. Таким образом, инициатива Светланы Орловой направлена на улучшение положения оставшихся 102 «блокадников».

На эти цели из областного бюджета потребуется порядка 700 тысяч рублей в год. Для проведения неизвестной экспертизы законопроект размещены на официальном сайте департамента социальной защиты населения: www.sos33.ru.

**АЛЕКСАНДРОВЦЫ
ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ
В ОБСУЖДЕНИИ
ПРОЕКТА НОВОГО
УЧЕБНИКА
ПО ИСТОРИИ**

17 октября ученики и учителя истории школы № 4 г. Александров привнесли принятие участия в видеоконференции, организованной Министерством образования и науки Российской Федерации. Мероприятие было инициировано Всероссийским педагогическим собранием.

В видеоконференции приняли участие представители школ и преподаватели исторических дисциплин из 40 регионов России: Калининградской и Южно-Сахалинской областей, Архангельской, Смоленской, Саратовской, Самарской, Челябинской, Краснодарского края, Свердловской, Московской, многих других городов страны.

Отметим, что формат обсуждения историко-культурного стадида, разработанный по плану Президента России, предложен самими старшеклассниками и учителями истории высказывал свои предложение по содержанию будущего учебника. Идеи, предложенные представителями, неизвестны.

Согласно последним данным социологических опросов, 75 процентов школьников считают, что идеи, предложенные учениками истории, а также учениками начальных классов, были единогласны мнением – новый учебник по истории должен быть объективным, ярко иллюстрированным, содергать только информацию, но и задания для развития мышления.

ЦИФРА НЕДЕЛИ

33 семьи

В Гусь-Хрустальном получили ключи от нового социального жилья в рамках реализации областной адресной программы строительства социального и ветхого жилья, утвержденной губернатором Светланой Орловой. Ключи новоселам вручал директор областного департамента ЖКХ Лидия Симонян и глава города стеклодела Николай Бахшин.

РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

**ВСКИЕ
ВЕСТИ**
www.vesti33.pro № 78
25 октября 2013 г.

ПАРТНЕРСКИЕ СВЯЗИ |

НЕМЕЦКИЕ ИНВЕСТОРЫ ПРОЯВИЛИ ИНТЕРЕС К ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

В период с 7 по 9 октября делегация Владимирской области во главе с заместителем губернатора области - руководителем представительства администрации Владимирской области при Правительстве РФ Геннадием Амелиным приняла участие в работе 16-й международной выставки коммерческой недвижимости и инвестиций «ЭКСПОРЕАЛ-2013», проходившей в Мюнхене (Германия).

Престижная международная выставка проводится с 1998 года. В этом году в ней принял участие около 1600 экспонентов из 34 стран мира. Владимирская область была представлена отдельным стендом, который содержал информацию о 20 наиболее крупных инвестиционных проектах как уже осуществленных, так и планируемых к реализации. К слову, сегодня регион-33 занимает 4 место в ЦФО по привлечению инвестиций.

Геннадий Амелин подчеркнул важность участия в выставке «ЭКСПОРЕАЛ-2013»: «Уверен, что в том числе благодаря нашей работы Мюнхенский форум стал настоящим базовым развитием региона, чем сейчас. У области есть потенциал, чтобы наши жители не уезжали на заработки в другие регионы, а наоборот, другим ездить к нам».

На выставке представители регионов «Российской рифмы», Ваш центральный рынок» вниманию российско-германских официальных и деловых кругов Геннадий Амелин представил экономический и инвестиционный потенциал Владимирской области. Выступление вице-губернатора, а также стенд губернатора получили высокую оценку со стороны организаторов мероприятия.

В ходе выставки состоялись встречи с представителями администрации Владимирской области и представителями властей Владимирской области, представительства в части

стороны организаторов мероприятия.

В ходе выставки состоялись встречи с представителями администрации Владимирской области, представительства в части развития региона и инвестиций. Г.Амелин обсудил перспективы развития региона и инвестиций российско-немецких отношений на примере Владимираской области с главой Минпромторга И.Слоновым, потенциальными партнерами и т.д. По итогам выставки был достигнут ряд договоренностей, имеющих важное значение для Владимирской области.

**Иностранные инвесторы
выразили готовность
участвовать в реализации
проекта «Аэропорт
«Добрыйские»**

Так, в ходе переговоров с губернатором представителем РФ в ФРГ А.Зверевым было подтверждено договоренность о подписании соглашения о сотрудничестве в части реализации проекта «Аэропорт «Добрыйские». Так, в ходе переговоров с губернатором представителем РФ в ФРГ А.Зверевым было подтверждено договоренность о подписании соглашения о сотрудничестве в части реализации проекта «Аэропорт «Добрыйские».

Согласно соглашению, администрация Владимирской области и представительство в части развития туризма и инвестиций, которого из федерального бюджета будет выделено 2,4 млрд. рублей. В рамках этого масштабного проекта планируется организовать междугородние пассажирские перевозки с помощью так называемых «по-коостеров» - бюджетных автобусов.

- Там же будут располагаться логистические центры и индустриальные парки. Скорее всего, этому центру будет дан статус «особой экономической зоны», - сообщил Г.Амелин.

Интерес к Владимирской области также проявил нефтегазовый концерн «Газпром»,

шему планируется организовать бизнес-миссию деловых кругов во Владимирской области.

Немалую роль в развитии деловых связей и партнерские связи между городами Владимиром и Эрлангеном. Этот пример партнерства по праву можно считать уникальным, как по своей активности, так и проделанной деятельности. Вот уже 30 лет наши города сотрудничают в ряде направлений деятельности.

С целью дальнейшего развития сотрудничества двух городов мэр Эрлангена, потенциальными партнерами которого является администрация города, в составе делегации из 15 человек, включая генерального директора «Siemens» в штаб-квартире концерна в Мюнхене. Особое внимание стороны уделили развитию перспективных направлений сотрудничества. В частности, обсуждался проект запуска производства автономов для электропоездов на территории нашего региона.

Ряд инвесторов заинтересовался проектом многофункционального комплекса «Эрланген-Парк», представительство которого из федерального бюджета будет выделено 2,4 млрд. рублей. В рамках этого масштабного проекта планируется организовать междугородние пассажирские перевозки с помощью так называемых «по-коостеров» - бюджетных автобусов.

- Там же будут располагаться



«У Владимирской области есть огромный потенциал, чтобы стать экономически более развитым регионом».

логистические центры и индустриальные парки. Скорее всего, этому центру будет дан статус «особой экономической зоны», - сообщил Г.Амелин.

Интерес к Владимирской области также проявил нефтегазовый концерн «Газпром», который готова построить на территории региона многофункциональный агропромышленный комплекс. Несколько компаний выразили готовность взаимодействовать по другим направлениям. Например, на территории города Деденево расположено производство деревообрабатывающего предприятия «САБ ВЕЙ» - в организации ресторана быстрого питания, «Аксис Девелопмент» - в реализации проектов в сфере туризма, «Арго-Город» - в строительстве гостиницы международного уровня.

ГАЗОВЫЕ РЕШЕНИЯ

В 2014-2015 годах во Владимирской области планируется перевести на газомоторное топливо и приобрести новую технику в общем объеме 630 единиц.

Эта цифра былазвучена на заседании рабочей группы по подготовке программы газификации автомобильного транспорта общего пользования, транспорта дорожно-коммунальных служб и сельскохозяйственной техники под руководством первого заместителя губернатора Алексея Конькова. Он отметил, что приоритетными направлениями развития газомоторного транспорта на территории Владимирской области является пассажирский транспорт и спечетический дорожных автотехобъектов.

Владимирский транспортный колледж, в свою очередь, будет производить газомоторные автомобили для перевозки пассажиров, прежде всего, на повышение экономической эффективности и надежности энергетического обеспечения транспортного комплекса, снижение негативного воздействия на окружающую среду Владимирской области.

В рамках заседания А.Коньков предложил в порядке эксперимента для практического изучения технических возможностей и экономического эффекта перевести несколько единиц техники грузового и сельского хозяйства на газомоторное топливо.

Этим займутся специалисты ООО «Энергетик-Инновации», который разработал трактор на метаном двигателе А.Рубцов, газовые двигатели экологичен газомоторов и дизельных моторов. Так, количество вредных выбросов уменьшается почти в пять раз. Кроме того, газ в восемь раз дешевле дизельного топлива.

Равно как и этим на территории области планируется построить около 10 автомобильно-газонаполнительных комплексов (АГНКС). Как отметил заместитель генерального директора ООО «Газпром газомоторное топливо» Вячеслав Хахалин, эта работа будет вестись в рамках реализации подписанного 2 августа соглашения между администрацией Владимирской области и компаниями о расширении использования природного газа в качестве моторного топлива на территории региона.

В качестве пилотных проектов по строительству АГНКС рассматриваются Владимир и Коровы (строительство вдоль трассы М7), а также го-

НА КОНТРОЛЕ ОБЛАСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛАСТЬ ПЕРЕХОДИТ НА «ЦИФРУ»

15 октября во Владимире, Судогодском, Куломзинском, Кашинском, Ковровском, Селивановском и Собинском районах было запущено цифровое эфирное телевещание. Церемония нажатия символической кнопки включения «цифры» прошла во Владимире. Напомним, что «переворотом» в части внедрения цифрового телевещания в регионе губернатором Гусевым инициатором стала Александровский и Вязниковский районы.

Владимирская область является одним из лидеров по реализации стратегии развития информационного общества, утвержденной Президентом России. Губернатор области Светлана Орлова подает этому вопросу самое пристальное внимание. Поэтому введение цифрового вещания в жизни граждан, развитие всесфер жизни общества, на основе использования информационных и телекоммуникационных технологий.

Первым в регионе на цифровом эфирном вещании при областном телеканале в целом покрытии стало Коврово в 2015 году. Но, по словам председателя областного комитета информатизации, связи и телекоммуникаций Аркадия Петрова, во Владимирской области программы газификации, связи и телекоммуникаций, необходимое оборудование, способы приема цифрового эфирного телевещания, способы установки конвертеров, телевизоры, центры конвертирования цифровой передачи работают по адресу: г. Владимир, ул. Мясницкая, дом № 7 с. 8 по телефону 17.000 до 17.00 в будние дни.

В целом охват населения

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

25 октября -

День таможенника РФ

360 лет назад, 25 октября 1653 года, впервые появился Единый таможенный устав, родившийся из указа царя Алексея Михайловича о взимании таможенной пошлины «в Москве и городах российских». Он положил начало государственному регулированию в области таможенного дела государства Российского.

С начала 2013 года в регионе таможенного Гусь-Хрустального таможенного поста осуществляется таможенно-экономический контроль, который предпринимается таможней и организацией. Внешнеторговый оборот предпринятый за 9 месяцев 2013 года - более 103 миллионов долларов США, что на 43% больше, чем в аналогичном периоде 2012 года. При этом общая стоимость импорта товаров выросла на 29% и составило около 4,5 тысяч единиц наименований товаров. Основные виды импорта - сырье для стекла и керамики, изделия из стеклополокни, стеклянные микросферы, стеклотактика, промышленные и бытовые приборы, минеральные продукты, защитные пустостойкие стекла. По импорту - сырье для стекольной промышленности, оборудование для промышленных предприятий города и района, запасные части к оборудованию, запасные части к дорожному инвентарию, химикаты и расходные материалы, текстильная продукция, продовольственные товары.

Таможенным постом за 9 месяцев 2013 года оформлено более 3 тысяч деклараций на товары, по сравнению с аналогичным периодом 2012 года количество деклараций выросло на 28%. В федеральный бюджет переведено около 505 миллионов рублей. Активизирована работа по применению электронного декларирования. За 9 ме-

сяца текущего года количество оформленных электронных таможенных деклараций с использованием сети Интернет сошло с борта своего декларационного монстра.

С января 2014 года электронное декларирование становится для участников внешнеэкономической деятельности обязательным, на бумаге будет возможна подача декларации в отдельных случаях, установленных Правительством РФ.

В дальнейшем расширится применение удаленного выписки товаров, находящихся на границе страны, планируется дальнейшее развитие интернет-технологий до «автоматического обмена информацией между таможенными постами, поиска информации о таможенном оформлении, решении о котором будет применяться компьютерная программа, а не должностное лицо». Новые технологии в итоге позволят отказаться от необходимости личного визита на таможенный пост, за исключением случаев доставки или дрессировки товаров, а также присутствия декларанта или его представителя. При этом уменьшаются коррупционные риски: необходимость личного контакта таможенного инспектора с участником внешнеэкономической деятельности теперь также резко сократится.

Н.ОДИНОЦКАЯ,

главный

государственный

таможенник

инспектор по связям

с общественностью.

В НП «Мещера»

АКЦИЯ «ВСЕМИРНЫЕ ДНИ НАБЛЮДЕНИЯ ПТИЦ!»

5 и 6 октября состоялись Всемирные дни наблюдения птиц, давшие возможность людям из разных стран обменяться информацией для того, чтобы вместе с помощью птиц изучать окружающую среду, созданную общиной с птицами! Главная задача этих наблюдений - переписать всех птиц, встреченных за определенный промежуток времени в разных точках Евразии и направить результаты своих наблюдений в национальные координаторы, которые, в свою очередь, передают эти данные Гарнотам, считают и дети, и профессионалы, и любители природы самых разных возрастов.

Национальный парк «Мещера» участвует в этой акции уже 11 лет начиная с 2003 года.

Более 1000 человек в различных волонтерских группах, среди которых мы практикуем более 2000 часов, внося свою лепту в победу России.

В этом году в акции приняли участие сотрудники отдела науки и экологического просвещения национального парка «Мещера», волонтеры № 3 и № 4, а также Гусь-Хрустальную гимназию и 13 школ районов: Александровской, Аннинской, Беликовской, Демидовской, Иль-

инской, Курловской №1, Мезинской, Мокровской, Первомайской, Семеновской, Тасинской, Южной, Ульяновской. Не отстали и малыши со своими родителями из различных садов г. Гусь-Хрустальный № 3, 4, 5, 6, 9, 17, 20, 30, 31, 33, 34, 36, 39, 40 и детского сада №50 д. Ульяново, а также дома ребёнка и воспитанников социально-реабилитационного центра в г. Ульяновском. Всего 2200 участников!

Все вместе они счищали 21115 особей птиц, относящихся к 80 видам, а также 65 стай журчал, гусей и летягих на юг, в которых было 616 птиц.

Награждение состоялось в новом здании администрации детских образовательных учреждений, а районные школы получат свои подарки на совещании учителей биологии. Хочется выразить благодарность и организаторам акции в школах, садах и всем участникам!

А.ВОЗБУРНАЯ,
старший научный
сотрудник
ФГБУ НП «Мещера».

УМЕЕТ ВИДЕТЬ КРАСОТУ

www.vesti33.pro № 78
25 октября 2013 г.



Педагогический коллектив коррекционной школы №1 Гусь-Хрустального наследует традицию ведет большую воспитательную работу с детьми. Немало сил вкладывает в развитие национальных творческих способностей ребят библиотекарь Алевтина Викторовна Федотова (на снимке).

2 октября в школе прошел концерт. Когда дети приходят в коридор, многие даже говорить не умеют, а уж тем более складывать слова в слова. Ребята начинают читать книги только к третьему классу. Самые активные - учащиеся 3-6 классов. Алевтина Викторовна всегда выдаёт сюрпризы детям, когда спрашивает у юных читателей содержание предыдущей. Сегодня всеми детей любят стихи, сказки, рассказы о животных. У Алевтины Викторовны много активистов. Кто Кизим из «Би-клуба», Т.Воронова, Е.Б., А.Смирнова, Е.Рыбакова из 6 «А» класса. Когда у них между уроками появляется свободная минутка на перемены, спешат в библиотеку, чтобы получить красками, лепить из пластилина. Они смеются, лепят чайные кружки, цветочки, чайники, подсыпают подпись к своим мамам. Особо посещают библиотеку родители групп продленного дня. Алевтина Викторовна учит их рисовать красками, лепить из пластилина. Они смеются, лепят чайные кружки, цветочки, чайники, подсыпают подпись к своим мамам.

Вся тумбочка у нее забита дарами природы, картоном, гофрированным бумагой, открытыми книжками. Самые бусы сделаны девочкой из рыбьины! Они часто подбрасывают Алевтине Викторовне интересные идеи. Например, Наташа Симонова сама придумала рисунок для украшения из бисера.

С интересом проходят занятия, посвященные временам года, к примеру - осени. Дети отгадывают загадки, перечисляют, какие работы ведутся осенью на приусадебных участках. Звучала музыка Чайковского, чтобы проникнуться его романтизмом. Дети рассказывали о том, какое впечатление произвела на них эта музыка, какие они испытывали ощущения, когда ее слушали.

Воспитанники этого специализированного образовательного учреждения привносят в жизнь различные традиции. Одно из таких мероприятий неоднажды проходило у младших школьников. Им предлагалось четверостишие из известных

сказок великого поэта, чтобы они отгадали, из какого оно произошло и кто был главным героем. Дети старались напрячь свою память, пронести своей команде заслуженные очки.

В коррекционной школе, несмотря на ее специфику, немало талантливых детей. Нужно только суметь раскрыть их способности. Дети, которые не умеют писать, рисуют, изображают настенные рисунки, плавно и красиво пишут кружки «Цветочная фантазия», в котором занимаются дети среднего звена, в основном пятнадцати летиков. Из простого подсолнуха, из цветка, из бутона, из цветных трубочек, утеплителя, шапагата - получаются оригинальные цветы. Как только дети сделают цветок, торопятся подарить их своим мамам. Особо посещают библиотеку группы продленного дня. Алевтина Викторовна учит их рисовать красками, лепить из пластилина. Они смеются, лепят чайные кружки, цветочки, чайники, подсыпают подпись к своим мамам.

Вся тумбочка у нее забита дарами природы, картоном, гофрированным бумагой, открытыми книжками. Самые бусы сделаны девочкой из рыбьины! Они часто подбрасывают Алевтине Викторовне интересные идеи. Например, Наташа Симонова сама придумала рисунок для украшения из бисера.

С интересом проходят занятия, посвященные временам года, к примеру - осени. Дети отгадывают загадки, перечисляют, какие работы ведутся осенью на приусадебных участках. Звучала музыка Чайковского, чтобы проникнуться его романтизмом. Дети рассказывали о том, какое впечатление произвела на них эта музыка, какие они испытывали ощущения, когда ее слушали.

Воспитанники этого специализированного образовательного учреждения привносят в жизнь различные традиции. Одно из таких мероприятий неоднажды проходило у младших школьников. Им предлагалось четверостишие из известных

делки» им присудили первое место за торт, выполненный из гофрированной бумаги, искусно оформленный цветами, обрамленный лентами с поздравлениями учительницы И.А.Стасюкевич и М.Н.Полтавецкой. В это маленько произведение искусства вложила свою любовь и Алевтина Викторовна. В этом коллективе все делают сообща и педагоги, и классные руководители, и психологи, и организаторы, и внешкольный персонал. Поэтому получается хороший результат.

Алевтина Викторовна недавно пришла в школу, но уже успела полюбить детей. Несмотря на то что у нее есть отставка в здравоохранении вполне управляемые, просто к каждому нужен свой подход. В школе делается упор на трудовое воспитание детей, чтобы они как можно больше работали руками, развивали мелкую моторику. Отравления в здоровье детей неизбежны, но в сердцах помогают воспринять предметы, созданные щедрой душой и умами руки.

Свое время А.В.Федотова получила профессию агронома, работала по специальному, но в 1990-х годах перешла в подсобные предприятия города Гусь-Хрустального. Позже занималась предпринимательской деятельностью, выращивала рассаду цветов. Любовь к цветам - это главное увлечение в ее жизни. Сейчас вместе с детьми занимается созидающим творчеством территории школы, разбила клумбы, посадила цветы. Ее мечта сделать в школе сказочный уголок живой природы, где будут и деревенские скuptуры, и лесные птички с грибами, ягодами. Очень недавно библиотекарь открыла в себе способность к изобразительному искусству, помогает педагогам оформлять сцену к праздничным мероприятиям.

Незаурядный талант художника и целеустремленность в достижении поставленной цели Алевтины Викторовны и ее супруга развили в своем сыне Павле. Он заканчивает Российскую академию живописи, ваяния и зодчества Ильи Глазунова, принимает участие в престижных выставках, мечтает стать скульптором. Его учитель Александра Борисовна Федотова, педагог по образованию, занимается воспитанием детей дошкольного возраста.

Давно подмечено, что человек творит от полноты души и избытка сердечного тепла, которым он хочет поделиться со всеми окружающими. Это в полной мере можно отнести к Алевтине Викторовне Федотовой.

В.ЗУБАНОВА.
Фото А.Зубанова.

ПРИГЛАШАЕМ НА ВЫСТАВКУ!

В выставочном зале Музея хрусталя имени Мальцовских открылась персональная фотосессия фотографа автора - это работы из разных серий, снятые за последние годы. Фотограф посвящен родному Мещерскому музею Гусь-Хрустальному, а также различным экзотическим странам и европейским городам.

Работы Б.Шевченко отличаются элементами художественности, своим особенным физиognомионом мира, умением подчеркнуть притягательные очертания предметов, людей, зданий. Только творческому человеку под силу сделать тот самый кадр буквально за доли секунд. Представленные фотографии - это внутренний мир художника.

Мы приглашаем всех жителей и гостей города на новую выставку в Музей хрусталя им. Мальцовских.

Выставка работает с 25 октября по 2 декабря 2013 года.

ИЗВЕЩЕНИЯ

О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТЫХ КОНКУРСОВ НА ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ ПО УСТАНОВКЕ ОБЩЕДОМОВОГО ПРИБОРА УЧАТКА НА ХОЛОДНОЕ ВОДОСНАБЖЕНИЕ МНОГОКВАРТИРНОГО ДОМА ПО АДРЕСУ:

ВЛАДИМИРСКАЯ обл., г. Гусь-Хрустальный, д. 2

ООО «УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНIZАЦИЯ» Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

Преимущество: право заключения договора подряда на выполнение работ по установке общедомового прибора учета на холодное водоснабжение многоквартирного дома по адресу: Владимирская обл., г. Гусь-Хрустальный, д. 2

Адрес многоквартирного дома: Владимирская обл., г. Гусь-Хрустальный, ул. Каховского, д. 2

Родительское общество: участники общедомового прибора учета на холодное водоснабжение многоквартирного дома 2, ул. Каховского, д. 2. Заявитель: ЮО «Управляющая организация» ИИН 3304018975, тел. 28-26-96, Владимирская обл., г. Гусь-Хрустальный, ул. Революции, д. 10, Цветков Александр Владимирович.

ВЛАДИМИРСКАЯ обл., г. Гусь-Хрустальный, ул. Каховского, д. 2

ООО «УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНIZАЦИЯ» Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

Преимущество: право заключения договора подряда на выполнение работ по установке общедомового прибора учета на холодное водоснабжение многоквартирного дома по адресу: Владимирская обл., г. Гусь-Хрустальный, ул. Каховского, д. 2

Адрес многоквартирного дома: Владимирская обл., г. Гусь-Хрустальный, ул. Каховского, д. 2

Родительское общество: участники общедомового прибора учета на холодное водоснабжение многоквартирного дома 2, ул. Каховского, д. 2. Заявитель: ЮО «Управляющая организация» ИИН 3304018975, тел. 28-26-96, Владимирская обл., г. Гусь-Хрустальный, ул. Революции, д. 10, Цветков Александр Владимирович.

Операция «ПАРКОВКА»

В Гусь-Хрустальном идет операция «Парковка», которая продлится до 31 октября. В течение этой декады волонтеры, работающие в рамках выездных конек в национализации места, будет приковано к местам, внимание сотрудников ДПС. Цель данного мероприятия - отучить автомобилистов ставить машины в тех местах, где парковка и стоянка автомобилей запрещена и наказывать пропускную и пробуксовку улиц города.

Число автомобилей в Гусь-Хрустальном растет с каждым годом. Казалось бы, такая ситуация может только раздражать - блогостояние горожан растет. Но это не радует никого из нас, кроме, пожалуй, администрации, потому что факт, что парковки больше не становится. Проблему нехватки парковочных мест признают и сотрудники ДПС, и администрация города, однако правила остаются одинаковыми для всех: нарушение - должен понести наказание. Согласно ч. 12.19 КоАП РФ за административных правонарушений РФ:

- стоянка или остановка на пешеходных переходах и ближе 5 метров перед ними, в местах остановки маршрутных транспортных средств или ближе 15 метров от остановки маршрутных транспортных средств предусматривается административный штраф в размере 1000 рублей. Транспортное средство при этом задерживается;

- нарушение правил остановки, стоянки транспортных средств на пешеходных частях, пешеходных переходах создает препятствий для движения других транспортных средств, предусматривает административный штраф в размере двух тысяч

рублей и также производится задержание транспортного средства.

Сумма для многих значительна, и неудобства от приваренных, как правило, со стороны улиц машин хватает.

В центре г. Гусь-Хрустального находятся пешеходные зоны, магазины и кафе. Самой перегруженной улицей остается ул. Калинина. Брошенный тротуар или припаркованный с нарушениями приводит к серьезной помехе для других водителей и пешеходов. Одним он мешает пройти, а другим - безбедно пронести.

Уважаемые участники движения, соблюдайте правила дорожного движения!

ОГИБДД ММВД России
«Гусь-Хрустальный» напоминает



ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ
www.vesti33.pro № 78
25 октября 2013 г.

ПРЕДПРИЯТИЯ РЕГИОНА ЗАДОЛЖАЛИ В ПФР СВЫШЕ МИЛЛИАРД РУБЛЕЙ

Работодатели являются ключевыми участниками пенсионной системы, поскольку уплачивают страховые взносы на будущую пенсию каждого работающего гражданина. При этом выплата пенсий нынешним пенсионерам осуществляется за счет прямых поступлений в ПФР страховых взносов от работодателей. Но, к сожалению, не все работодатели являются социально ответственными.

На 1 октября т.г. доли за страхователями Владимирской области в бюджеты ПФР и ФОМС составляет 1,1 млрд рублей. Из общих сумм задолженности почти 53% приходится на 15 крупнейших промышленных предприятий Владимирской области, долг которых составляет более 580 млн рублей.

На сегодняшний день в 33-м регионе в различных процедурах банкротства находится более 250 предприятий, задолженность наиболее крупных из них составляет почти 400 млн рублей.

На особом контроле органов ПФР находятся задолженность бюджетных организаций, финансируемых из бюджетов различных уровней. На сегодняшний день их доли по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в целом по стране составляют почти 67 млн рублей. Кроме того, значительный удельный вес в общей сумме долга перед ПФР и ФОМС (10,7%) имеют предприятия сферы ЖКХ. Их задолженность на сегодняшний день составляет около 110 млн рублей.

Напомним, что своевременная и в полном объеме уплата страховых взносов - это обязанность страхователей, установленная федеральным законом. Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование - это возвратные средства, имеющие целевую направленность. Они учитываются счетах застрахованных лиц и возвращаются пенсией.

Из пресс-релиза отделения ПФР.

ПОСТАНОВЛЕНИЯ

АДМИНИСТРАЦИИ (МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН)
(МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН) ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

14.10.2013

№ 1657

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЯ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ РАЙОНА от 24.05.2011 № 765 «Об учреждении Административного регламента по предоставлению информации о предоставлении муниципальной услуги «предоставление информации о порядке предоставления муниципальной услуги»

ЖИЛЫМО-КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ НАСЕЛЕНИЮ»

В соответствии с Федеральным законом от 05.04.2011 № 63-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» на основании Указа МО Гусь-Хрустальный район постановляет:

1. Внести изменения и дополнения в приложение к постановлению главы района от 24.05.2011 № 765 «Об учреждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «предоставление информации о предоставлении муниципальной услуги» (приложение 1).
2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района по строительству и развитию инфраструктуры.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в газете «Гусевские вести».

18.10.2013

О ВНЕСЕНИИ В РАБОЧИЙ ГРУППУ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН ПО РАССМОТРЕНИЮ ОБЩЕСТВЕННЫХ ИНИЦИАТИВ, НАПРАВЛЕННЫХ ГРАЖДАНИЯМИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ИНТЕРНЕТ-РЕСУРСА «РОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ИНИЦИАТИВА»

В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 4.03.2013 № 135 «О развитии гражданского общества и правоведения граждан Российской Федерации с использованием интернет-ресурса «Российская общественная инициатива» (далее – «Интернет-ресурс»), на основании Устава Гусь-Хрустального района постановляет:

1. Создать экспертную рабочую группу муниципального образования Гусь-Хрустальный район по рассмотрению общественных инициатив, направляемых гражданами Российской Федерации с использованием интернет-ресурса «Российская общественная инициатива» (приложение 1).
2. Утвердить Положение об экспертизе рабочей группы муниципального образования Гусь-Хрустальный район по рассмотрению общественных инициатив, направляемых гражданами Российской Федерации с использованием интернет-ресурса «Российская общественная инициатива» (приложение 2).
3. Решить вопрос о переводе муниципальных образований (поселений) Гусь-Хрустального района создать экспертные рабочие группы по рассмотрению общественных инициатив, направляемых гражданами Российской Федерации с использованием интернет-ресурса «Российская общественная инициатива».
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района по управлению.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в газете «Гусевские вести» и подлежит размещению на официальном сайте администрации Гусь-Хрустального района.

№ 1658

о.глава Гусь-Хрустального района

С приложениями к данным постановления можно ознакомиться на сайте администрации района: www.gus.ru, а также в публичном центре правовой информации по адресу: г. Гусь-Хрустальный, Миргородский, 23, МВД «Межмуниципальная центральная библиотека Гусь-Хрустального района».

А. СОКОЛОВ,

ПОСТАНОВЛЕНИЯ

ГЛАВЫ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

21.10.2013

№ 94

О ПОРЯДКЕ РАСХОДОВАНИЯ СРЕДСТВ

РЕЗЕРВНОГО ФОНДА АДМИНИСТРАЦИИ

МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

В соответствии со статьей 81 Бюджетного кодекса Российской Федерации об общем порядке ведения бюджетной политики в МО г. Гусь-Хрустальный утвержденным решением Совета народных депутатов МО г. Гусь-Хрустальный от 14.11.2007 № 129/3/10 «ПОСТАНОВЛЕНИЕ»:

1. Установить Положение о порядке расходования средств резервного фонда администрации муниципального образования города Гусь-Хрустальный согласно приложению.

2. Считать утратившим силу постановление о порядке расходования средств резервного фонда администрации муниципального образования города Гусь-Хрустальный.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставить за собой.

4. Данное постановление опубликовать в газете «Гусевские вести».

Приложение к постановлению главы города от 21.10.2013 № 94

Положение о порядке расходования средств резервного фонда администрации МО г. Гусь-Хрустальный

1. Настоящее положение разработано в соответствии со статьей 81 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о порядке ведения бюджетной политики муниципального образования муниципальным образованием города Гусь-Хрустальный (далее город Гусь-Хрустальный), утвержденным решением Совета народных депутатов муниципального образования города Гусь-Хрустальный от 14.11.2007 № 129/3/10 и устанавливает порядок выделения и использования средств резервного фонда администрации муниципального образования города Гусь-Хрустальный (далее администрация) на 2013 год.

2. Реквизиты фонд администрации города создаются и расходятся на финансовые операции, не предусмотренные расходами местного бюджета города, в том числе на прохождение различных проверок и других мероприятий, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций.

3. Общий резервный фонд администрации города определяется решением о бюджете города, соответствующий году и не может превышать 3 процента, утвержденного указом решения, общего объема расходов бюджета.

4. Средства из резервного фонда администрации города выделяются на основании распоряжения главы города.

Распоряжение главы города о выделении средств из резервного фонда города применяется в тех случаях, когда средства, находящиеся в резервном фонде администрации города Гусь-Хрустальный, осуществляющие эти мероприятия, недостаточны.

5. В распоряжении главы города о выделении средств из резервного фонда города указывается общество, на которое и их разрешение по получению и применению мероприятий. Использование средств на цели, не предусмотренные распоряжением главы города, не допускается.

6. Требуется распоряжение главы города о выделении средств из резервного фонда города с указанием размера выделяемых средств и направлений их расходования готовят соответствующее должностное лицо администрации города в течение 3-х дней после получения распоряжения главы города.

7. Опубликовывать данное постановление в средствах массовой информации.

8. Контроль за исполнением постановления о порядке расходования средств главы администрации и финансового управления.

Н.БАЛАХИН.

Приложение к постановлению главы МО г. Гусь-Хрустальный от 21.10.2013 № 94

Победители городского смотра-конкурса предпринимателей торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения

зарезервного фонда, представляют в администрацию города документы с обоснованием для дальнейшего использования средств сметно-финансовых расходов, а также в случае необходимости - заключение комиссии, экспертов и т.д.

9. Средства из резервного фонда администрации города выделяются на финансирование мероприятий по ликвидации чрезвычайной ситуации, возникшей только местного уровня.

Муниципальные предприятия и организации, в распоряжение которых выделены средства из резервного фонда не подлежат к разделению на финансирование чрезвычайной ситуации могут обращаться в администрацию с просьбой о выделении средств из резервного фонда. В обращении должны быть указаны сроки и размеры материального щелчка, размера запасов и израсходованных на ликвидацию чрезвычайной ситуации средств организаций, городского бюджета, структурных подразделений и инских организаций и финансовых ресурсов.

10. Органы администрации и организаций, в распоряжение которых выделены средства из резервного фонда, несут ответственность за правильное использование средств в порядке установленного законодательством Российской Федерации и ежеквартально, после проведения соответствующих мероприятий, представляемые финансовые отчеты администрации гороки представляют в администрацию города, включая финансовый отчет об форме, установленную финансовым уставом администрации города.

11. В выделенных средствах администрации города, связанных с предупреждением и ликвидацией последствий чрезвычайных ситуаций, произошедших по вине юридических или физических лиц, осуществляющих деятельность в соответствии с действующими законодательствами.

12. Отчет об использовании бюджетных ассигнований резервного фонда прилагается к ежеквартальному и годовому отчетам об исполнении бюджета города.

13. В 21.10.2013 № 96 ПОЛОЖЕНИЕ ИТОГО ДЛЯ ГОРОДСКОГО СМОТРА-КОНКУРСА ПРЕДПРИЯТИЙ ТОРГОВЛИ, ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ И БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ.

14. По исполнению постановления губернатора от 15.09.2013 № 13-Р «О проведении смотра-конкурса предпринимателей торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения администрации города Гусь-Хрустальный», по результатам которого администрация города Гусь-Хрустальный проводит городской смотр-конкурс предпринимателей торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения на территории города Гусь-Хрустальный с 15.10.2013 по 12.12.2013.

15. Опубликовывать данное постановление в средствах массовой информации.

16. Контроль за исполнением постановления о порядке расходования средств главы администрации и финансового управления.

Н.БАЛАХИН.

Приложение к постановлению главы МО г. Гусь-Хрустальный от 21.10.2013 № 94

Победители городского смотра-конкурса предпринимателей торговли,

общественного питания и бытового обслуживания населения

1. Предприятия розничной торговли

1.1. Универсальный магазин «Медведицкий» ИП Сиринки и В.

1.2. Продовольственный магазин «Керасия» ИП Нифеев А.Н.

1.3. Непродовольственный магазин «Галактика» ИП Пытленко Э.Ю.

1.4. Специализированный продовольственный магазин «Сладкая сковородка» ИП Степанова Е.П.

1.5.	Специализированный непродовольственный магазин	Магазин детских товаров «Стрекоза» ИП Коткова Е.Б.	ул. Свердлова, д.9	администратор Котова Елена Борисовна
1.6.	Магазин со специальными аксессуарами товаров	Магазин «Химейный» ИП Уманская В.В.	проект 50 лет Советской власти, д.33	директор Наседина Марина Юрьевна
1.7.	Магазин сетевой компании «Лута» ИП Нифеев А.Н.	ул. Савинова, д.27	директор Нифеев Александр Николаевич	
2.	Рынок и краяри	Рынок ООО «Стекольный рынок»	ул. Рудинской, д.10	генеральный директор ООО «Стекольный рынок» Булгаков Василий Васильевич
3.	Торговые комплексы и торевые центры	Торговый центр «Рыбница» ООО «Бартипер»	ул. Рудинской, д.3	директор торгового центра Осенинова Анна Александровна
4.	Предприятия общественного питания			
4.1.	Ресторан «Усадьба Минчуринская» ООО «Минчурская слобода»	Ресторан парк-отель «Усадьба Минчуринская» ООО «Минчурская слобода»	ул. Интернациональная, д.105	директор ООО «Минчурская слобода» Орлова Светлана Васильевна
4.2.	Кафе «Скверное счастье» ООО «Альянс»	Кафе «Скверное счастье» ООО «Альянс»	ул. Калинина, д.22	директор ООО «Альянс» Орлова Светлана Васильевна
4.3.	Бар «Альянс» ООО «Ресторан»	Бар ресторана «Альянс» ООО «Ресторан»	ул. Калинина, д.30	генеральный директор ООО «Ресторан» Максим Михаил Юрьевич
4.4.	Закусочная «Беллона» ИП Грешина М.А.	Закусочная «Беллона» ИП Грешина М.А.	ул. Реконструкции, д.2	повар Григорий Маркевич Александрович
5.	Предприятия предпринимателя «Дальни» ООО «Дальни» сервис	Кафе «Дальни» ООО «Дальни»	ул. Интернациональная, д.103	директор ООО «Дальни» Марченко Светлана Валентиновна
6.	Предприятия бытового обслуживания населения по видам бытовых услуг: ремонт и опицуха	Ателье «Сантехника» ИП Синюх Г.И.	ул. Авиационная, д.24	директор Синюх Галина Ивановна
6.1.	Предприятие по ремонту бытовых приборов, опицуха	Сервисный центр ООО «Суперсервис»	ул. Маленкова, д.25	директор Андрея Задора Вадимович
6.2.	Предприятие по ремонту бытовой техники, опицуха	Технический центр ООО «Активпартнер»	ул. Орловская, д.26	генеральный директор ООО «Активпартнер» Максим Михаил Юрьевич
6.3.	Предприятие по ремонту бытовой техники и опицуха	Салон «Русланка» культурно-развлекательного комплекса «Русланка» ИП Бабушкина А.В.	ул. Транспортная, д.30	зритель Бабушкин Александр Васильевич
6.4.	Предприятие по предоставлению услуг бытовых услуг: прачечная, услуги бытовых и личных услуг	Салон «Русланка» культурно-развлекательного комплекса «Русланка» ИП Бабушкина А.В.	ул. Транспортная, д.30	зритель Бабушкин Александр Васильевич
6.5.	Предприятие по оказанию услуг косметологии и массажного сервиса	ООО ПКФ «Память Советской власти, д.5	Проект 50 лет Советской власти, д.5	генеральный директор Волычков Чарльз Степанович
6.6.	Предприятие по оказанию услуг косметологии и массажного сервиса	Салон красоты «Регион Image» ИП Селиверстова Ж.А.	ул. Каховская, д.28 помещение 5	директор Селиверстова Жанна Александровна
7.	За активное участие в проведении премии местных производителей в виде поощрения в виде премии в виде «лучший производитель»	Магазин ООО «ЭОС»	ул. Димитрова, д.30	директор ООО «ЭОС» Мусаткин Александр Анатольевич

РАСПОРЯЖЕНИЕ

главы

МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

22.10.2013 № 113-Р

ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРОВЕДЕНИЯ ОБЛАСТНОГО

ФЕСТИВАЛЯ СТУДЕНЧЕСКОГО

ТВОРЧЕСТВА «СТУДЕНЧЕСКАЯ

ОСЕНЬ 2013 - НА ТЕРРИТОРИИ

МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

В целях обеспечения и продвижения творческих и патриотических ценностей студенческой молодежи, а также выявления талантливой молодежи, создания условий для реализации ее творческого потенциала, организовать и поддержать подростковый досуг студентов и молодежи.

1. Рекомендовать руководителям

средних профессиональных

учебных заведений принять участие в фестивале.

2. МКУ «Комитет по культуре города Гусь-Хрустальный» обеспечить место проведения фестиваля.

3. Отдел по молодежной политике

МКУ «Комитет по физической

культуре и спорту города Гусь-Хрустальный»

обеспечить организацию о проведение фестиваля.

4. Опубликовать данное постановление

в средствах массовой информации.

5. Контроль за выполнением

настоящего распоряжения остав-

лять за собой.

Н.БАЛАХИН.

НАЗВАНЫ ПОБЕДИТЕЛИ

КОНКУРСА «ЛУЧШЕЕ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ

ОБРАЗОВАНИЕ

ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ

ИНФОРМАЦИОННЫХ

И ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННЫХ

ТЕХНОЛОГИЙ

В УПРАВЛЕНИИ»

В областной администрации подведены итоги конкурса «Лучшее муниципальное образование области по внедрению информационных и телекоммуникационных технологий в управлении». Среди городов скопинской администрации города Владимира, среди муниципальных районов с численностью населения более 40 тысяч человек - администрация Гусь-Хрустального района и среди муниципальных районов с численностью населения до 10 тысяч человек - администрация Ковровского района.

На реализацию мероприятий по использованию информационных и телекоммуникационных технологий город Владимира и Гусь-Хрустальный район получат из областного бюджета по 200 тысяч рублей, а Ковровский район - 100 тысяч рублей.

Пресс-служба администрации области.

СПОРТ В ЕГО ЖИЗНИ

В первую неделю октября в г. Сочи проходит Всероссийский фестиваль людей с ограниченными возможностями, собирающий участников из 54 регионов России. В составе сборной команды Владимирской области были и наш земляк из поселка Великолукского Сергей Кривош. В соревнованиях по плаванию он занял 10 место с результатом в жиме от груди 110 кг. Впереди у Сергея выступления на областных и всероссийских соревнованиях. Хочется пожелать спортсмену из п. Великолукского успехов и побед.

Сейчас, в рамках вхождения в программу «Создание доступной среды для людей с ограниченными возможностями», отдел по культуре, физкультуре и спорту, молодежной и социальной политике администрации района проводят обследование спортивных сооружений в районных населенных пунктах.

ПЕРВЕНСТВО ОБЛАСТИ ПО ФУТБОЛУ

Завершился финальный турнир первенства Владимирской области по футболу среди команд 3-й группы, в котором принимали участие команда «Эвис» п. Иванники (тренер Николай Лавров), команда «Атлантом» из Борисоглебска 4-6 мячей - «Эвис» сыграл вничью (0:0) на выезде с «Атлантом» из Мелехова. Матч между командами «Киржач» ТВ и «Атлантом» закончил-

ся вничью (4:4). В заключительном матче «Эвис» принимал «Киржач-ТВ» и одержал уверенную победу со счетом 6:0, мячи забили Максим Борзовьев - 3, Андрей Коробко, Евгений Сысоев и Максим Колпаков. По итогам первенства команда «Эвис» заняла 4 место.

Г. ГУСЕВ,

инструктор по спорту.

Детско-юношеские соревнования

20 октября закончились соревнования первенства области среди мальчиков и юношей, начавшиеся 22 мая. Соревнования прошли по четырем возрастным группам. У каждого возраста команды были разбиты на две зоны - «Ю» и «Север». В первом этапе команды играли по круговой системе в два круга с разрывами, на втором - четыре лучшие команды выходили в финал и игры проводились по кубковой системе во Владимире.

Начнем с нашей самой младшей команды «Гусь» с играшки 2003-2004 годов рождения под руководством тренера О. Шербакова. Выступая в зоне, команда заняла 3 место среди шести участников и вышла в финал. Нашим соперникам стала объединенная команда п. Никитинского и п. Красногорска. «Гусевцы» проиграли и вышли из борьбы на втором месте.

Команда с играшками 2001-2002 годов рождения под руководством тренера Н. Екатеринова, заняла в зоне второе место среди восьми участников, вышла в финал. Выиграв у «Ставровца» (0:0), встречалась с «Торпедо» из Владимира, которому проиграла со счетом 0:3. В матче с «Рекордом» из Александровской наши юноши победили со счетом 0:3 и стали третьими призерами первенства области. Городская федерация футбола наградила тренеров и юношеских вратарей с успешным выступлением! Желаем дальнейших успехов!

Команда с играшками 1999-2000 годов рождения, выступая под руководством тренера В. Протягова, заняла в зоне 5 место и не попала в финал соревнований.

Юноши 1997-1998 годов рождения, выступая под руководством тренера И. Зинина и тренера В. Протягова, заняли второе место в зоне среди восьми команд, после владимирского «Торпедо» и вышли в финал. Первую игру против «Динамо» из Борисоглебска команда проиграла со счетом 0:0. Во второй тайме им удалось превзойти хозяев, и сини в соревновании тайком забили два мяча - пенальти взял наш вратарь Е. Яковлев. В общем, «Гусь» проиграла именитому противнику (0:2), заняла 2 место в первенстве.

По финансам игра первенства лучшим вратарем признан наш Е. Яковлев, лучшим полузащитником - С. Лачунин, лучшим бомбардиром - Е. Зайцев, лучшим игроком «Гусь» по всем играм первенства - Е. Киреев. Городская федерация, взглянувши на Е. Киреева, включила его в список кандидатов в кадеты в первенстве области среди юношей тренеров И. Зинина и В. Протягова и игроков команды «Гусь». Егор Яковлев, Сергея Лачунина, Никиту Шлыгину, Андрея Горбатова, Артема Фадеева, капитана команда Евгения Киреева, Антона Руфова, Игоря Самсонова, Григория Павлова, Максимилиана Иванова, Егора Зайцева, Никиту Паскина, Юрия Козлова, Дмитрия Петрова, Акима Быкова, Владимира Прорычникова.

Желаем дальнейших успехов в футболе!

А. МАЛИШЕВ,

заместитель председателя городской Федерации футбола.

ДОПРИЗЫВНИКИ К АРМИИ ГОТОВЫ! Но не все



На стадионе «Центральный» прошла очередная спартакиада допризывной молодежи. Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике вместе с управлением образования организовал соревнованиями учащихся всех городских школ. Кроме того, на прглашении принял участие в спартакиаде отклинулись допризывники филиала ВГУ, стекольного колледжа и Гусь-Хрустального приезжали 30 олимпийских чемпионов, которых гусевцы чествовали на том же стадионе. На первом этапе работы состоялся самий зрелищный этап: комбинированная эстафета - биатлон 4 по 400 м с огневым рубежом на дистанции передавались с тремя эстафетами «гладиатора» бега. И здесь будущие армейцы боролись за звание чемпионов. Организатором соревнований (директор стадиона Валерий Кузнецов), что способствовало достижению отличных результатов.

На огневом рубеже первенствовал Евгений Старостин из школы № 2, второй - Евгений Денисов из школы № 1, третий - Евгений Кузнецов из школы № 3.

В спартакиаде участвовали команды из 15 школ. Старт спартакиады состоялся в итоговом зачете никите школьников, начавшийся с логотипа места, которое осталось за командой ГХТТ-1. Среди основных общеобразовательных школ лучший результат показал школа № 12, завоевавшая второй год подряд соревнований Игорь Филатов.

Далее следуют команды школ № 16 и № 7. Награды победителям и призерам спартакиады вручал заместитель председателя спортивного комитета Вячеслав Биноградов. Идет основной призыв на службу, и будем надеяться, что гусевские парни станут достойным пополнением Российской армии.

С. ФРОЛКИН.

Фото автора.



ОСЕНЬ - ПОРА ВДОХНОВЕНИЯ И ГРУСТИ...

Елена ЁЛОХОВА

Старость

Чем бесмысленный потерян,
тём краеф с годами взгляд,
не во зле, не в счастье мере,
о потерях говорят.
Ложка дегтя мечта, мельче,
мёд горю сам горчит.
Чаше плачут в храме свечи,
экономнее харчи.
Невелик набор запропос -
лишь хватило б да сошлось,
что бы вспомнили, как сам
акончено не пришлось.
Тише голос... некре плачи,
с позапрошлом тонкие нити,
и готов для встречи с вечным
узелок -
в чём хоронить.

**Уходящему**

Ухода, не купите покинуты,
не ищите изыанов и промахов,
не толпите седра -
то, что вынуж-

и и суеты обляют сплохов.
Уважайте свой, пусть забыто...
Честь, из которых -

награда священная!

Пусть не склоня бывшее, разбитое,
но судьбы не монета размынная.
Жизнь расставит

все тонки и галочки,
возводят переправы, тошки и лы...
Для Вам Бог...

кто, как в детской считалочке,
Вас искать след любви
не заставили.

Чтобы белолибно не аукнулась
той, когда-то другому подаренной,
и к обрыву печали, на муки Вас,
не вела, покрыла испариной...

Застынут солнечные слепки стеклом
на ветках деревьев

в притихших аллеях,

и крадущимся, робко,
шакхом за шакхом,
пойдет первые шаги...

И уборы, конечки,
смирятся с потерей

последней листья,
надеясь на теплые

платья с опушкой,

а в сад наш забривши,
красавцы клести
«расправиться» вновь...

Упрямая лень овладевает душой,
ридана насталья начнет

над строкой,
и, веря в мечту,
обрестёт миуширой надежда,

как в сказках от Оле Лукойе...

То ли день проникся к почкам,
то ли вечер был не хмур,
был просветом оторчен
неба летнего гипюра.

Прохладно и не душно.
Надышаться бы, да впроч,

что по осени
вздохнуть и написать побольше строк.

Короткая забийный вечер
у каминного огня,
вспоминать

о странной встрече
ночи бархатной и дне;

как малиновой головкой,
поднялся мезонин,

Форий и Альбосковая
любовались георгинами

и в молчании словно заговор звучал,

возвращая постепенно

душу к замыслам началь...



Лилия САЛЬНИКОВА

На островах Поэзии

Как же найти просвет
в суетной драме быстротечности?
Трижды синий бересклет
Мир по своей беспечности:
В душах юдских излом
Воспринимая болезненно,
Правлю востоком в словом
Я к островам Поэзии.
Пробую почвы тверды,
Шагу придав размеренней,

Выбор - не «жизнь или смерть»,
Мучает неуверенность:
То ли я по праву здесь,
То ли я на земле сплох?..
Словно бледная листь
Ловит душа сознания,
Быть как пульс строчки,
Мысли рождая трезвые...
Так и живу пока
На островах Поэзии.

Листья жёлтые закружают
Над землёй
В грустном танце,
Грезами маршируют юных
Землевидов
С озбижих станиц.
В неукончном мире этом -
Преднамеренно,
Случайно ли -
Рвёмся все к теплу и свету,
Поверграет
Нас в отчаяние
Белоспиртовая дорога,
Дикий холод
Рандушница.

Сенокос

Людей завида с косыми,
Луга всплакнули росами;
Зря ветерки с расческами
Возились с их прическами.

Растянулись с шевелюрами,
Стоят с бровями хмурьмы,
И глядят солнце рыхко
Лугов затылок стриженый.

Вот вдохновение: тихий, добрый,
Простой и величественный лес!
Здесь не сеем - то образ,
Здесь в каждом звуке -

Протянувшись с косами,
Гладят траву с небес.
Волнистый розовый берет,
Примерить прики сережки

Решил красавчик бересклет,

А задумываем: много ль
Света
Дарят наши души?
Что несём и что внушиаем
Тем, кто нас любит?
С нашими грядами?
Чьи проблемы мы решаем
Под созревшим
Звездоладом?
И оценки с пониманием -
Дела ведь
Еще и в этом -
Светом собственным сиянем
Или
Отраженным светом?

Пил прозрачные росы
Беззастенчивой эной,
На голландскую осень
Золотою волны,
Возносящий
на гребне
Немебожный закат...
Кружит в танце
последним
Золотой листопад.

**В лесу**

Сверкает пирсигом антарным
На теле бронзовом сонса,
И тышина здесь,
как ни странно,

Волнистой музикой полна.
Привет мученику и трудно,
Что эти мыши и старины
Мы поменили безразсудно

На цепи будний городских.



**Стихи предоставлены
литературным объединением
«Мещера» г.Гусь-Хрустального
(председатель - Е.В.Шапорев,
оргсекретарь - К.Я.Васильева).**

Тел. 3-17-99.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

**Ярмарка
МЕХА**

Осенняя -30% акция:

НОВОЕ поступление стильных пальто из мутона со ценой 18600 руб

Как всегда для Вас в наличии из меха норки, кашемира, бобса, овчины, нутрии

12 лет с Вами и всегда рады Вам!

28 понедельник октября Реклама

ДК Ленина

Магазин USB

- ремонт оргтехники и ГПК
- заправка картриджей в течение часа
- прокладка сетей и их поддержка
- работа с физическими и юридическими лицами
- выезд по городу и районам

ТЦ «Радуга», цокольный этаж, секция 0.43
т. 8-960-733-75-75, 2-42-88.

Продолжается подписка на газету
«ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ»

на I полугодие 2014 года.

Подписаться на газету можно в редакции.

Стоимость подписки: 6 месяцев для физических лиц - 132 рубли, для юридических - 200 рублей.

Почтовая рассыпка как в библиотеках,

так и в городской и районной библиотеках. Так же подписаться на газету можно через отделение «Почта России»: стоимость подписки для физических лиц - 229 руб., 80 коп., юридических - 518 руб. 10 коп., через киоски «Роспечать» - 165 руб.

30 ОКТЯБРЯ С 9 ДО 18 ЧАС.

ГЦКД
(бывший клуб им. Ленина)
СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА ОБУВИ из натуральной кожи, УЛЬЯНОВСКОЙ и БЕЛОРУССКОЙ ОБУВНЫХ ФАБРИК БЕЛЬЕВОЙ ТРИКОТАЖ
31 ОКТЯБРЯ С 9 ДО 18 ЧАС.

продажа в ДК г. Курлово

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район сообщает:

признан недостоверным вследствие отсутствия заявок auction на продажу муниципального имущества автобус марки ГАЗ-3205200, год выпуска 2002,идентификационный номер Х13М3520502001078, модель и номер двигателя 3МЗ523400 - 21002361, кузов номер Х13М3520502001078, цвет кузова - желтый, паспорт транспортного средства 52 КК 215836, выдан 19.02.2002 ОАО «Павловский автобус», Нижегородская область, г.Павловский, ул.Суворова, д. 1.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТОДАТЕЛИ!

Напоминаем вам о необходимости ежемесячного представления в центр занятости населения сведений о наличии вакантных рабочих мест (должностей) и выполнении квоты для приема на работу инвалидов в соответствии с Законами № 1032-1 «Об занятости населения в РФ», № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в РФ» и законом Владимирской области № 256-ОЗ «Об установлении квоты для приема на работу инвалидов».



Редактор
И.В.Торкунов
Ответственный
составитель
О.И.Лыков
Корректор
Н.Н.Смирнов
Компьютерист
архивист
Ю.О.Черкасов

**Газета зарегистрирована
Нижегородской службой по надзору
и за соблюдение законности и правопорядка
в Владимирской области.
Рег. ПИ № ТУ 33-0034 от 26.10.2008 г.
Все товары и услуги, рекламируемые в «Гусевских вестях», подлежат обязательной сертификации**

ПРОДАЮ

«Непт-21210», 1995 г.в., кор-
сост.: ружье ИЖ-43, 2008 г.;
банкоаппарат «Дружба-4» - 4000
руб. Т. 8-919-000-58-77.

Недорого слуховой аппа-
рат, бывший в употреблении
3 месяца. Т. 8-910-670-81-94.
Быстро, качественно, цвет
бок, (бр. сост.), детская, «шоу-
лаку», трансформер (цвет
синий). Недорого. Тел. 8-920-
925-16-96.

РАЗНОЕ

Памятники для животных.
Тел. 8-920-910-45-69.

Куплю любые предметы
старинные. Т. 8-904-030-63-43.

Куплю 1-комн. кв., Эстакаду
и Кинешку не предлагать.
Тел. 8-904-598-99-92.

Отдам в добрые руки ко-
шечек, черную и полосатую,
к трущим приучены. Тел. 2-
48-55-45.

Отдам ответственным людям золотистого лабрадо-
ра (кобеля). Умный, добрый
пес будет верным другом но-
вому хозяину. Тел. 8-960-728-
08-79-25-57.

Сниму однокомнатную
квартиру. Район рынка, ми-
мирецк, центра, Чистого и паро-
дик гарантую. Т. 8-915-
789-64-45.

Угриенный циплом 90 БА № 019258 реал. № 18061, выдана ФГУП СПО ГСК на
имя Ирина Михайловна
Митроновой считать недов-
стиительным.

Отделка внутренних
помещений: плитка, гипсокартон, обои,
пластик и т.д. Т. 8-904-
5911-68-09.

Для строительства
нового приюта для без-
домных животных нуж-
на помощь: от строи-
тельных материалов
(можно 6/у, остатки),
подсыпки строит. му-
сора для материальной
помощи. Тел. 8-920-
914-47-96.

Продам свинец кот в
районе ул. Интернациональной (д. 426). На нашим про-
шую вернуть за вознагражде-
ние. Тел. 8-920-626-82-78.

**СПУТНИКОВОЕ ТВ
«Триколор», «Телекарта»**

Придажа, установка, гарантия.
Тел. 8-920-621-51-29

**ОБУЧЕНИЕ
ИГРЕ
НА ГИТАРЕ.**

Все стили
и направления.
Квалифицированный
преподаватель.
Тел. 8-920-921-89-00

Адрес редакции: 601900,
г.Гусь-Хрустальный,
ул. Старая Красногорская, 7.

Телефон: редактора (849241) 2-08-03
и корреспондента (849241) 2-29-16

Факс: (849241) 2-29-16
E-mail: gussevskie-vesti@mail.ru
gussevskie-vesti@yandex.ru

Личная страница в интернете:
http://www.gussevskie-vesti.ru

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

www.vesti33.pro № 78
25 октября 2013 г.

**ИЗВЕЩЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ АУCTIONA**

Предмет аукциона: право
заключения договора аренды
объектов муниципального иму-
щества (зданий, нежилых по-
мещений), закрепленных на
праве собственности за адми-
нистрацией муниципального
образования города Гусь-Хру-
стальный согласно перечню ло-
тования.

Срок действия договоров
аренды по лотам № 1 состав-
ляет пять (5) лет.

Организатор аукциона:
 администрация муниципально-
го образования города Гусь-Хру-
стальный.

Место нахождения: 601501,
г.Гусь-Хрустальный, ул. Калини-
на, д. 1.

Почтовый адрес: 601501,
г. Гусь-Хрустальный, ул. Калини-
на, д. 1.

Сайт организатора аукцио-
на: <http://www.torgi.gov.ru>.

Электронный адрес:
dpmpt@yandex.ru

Контактный телефон: (241)
3-48-00-00.

Информация об аукционе:
 требования к заявителям, по-
рядок подачи заявок на участ-
ие в аукционе и процедура
проведения аукциона установ-
лены документацией об аукци-
оне.

Электронный адрес сайта в
сеть Интернет: <http://www.torgi.gov.ru>

Осмотр объектов недвижи-
мости, права на которые пере-
даются по договору, обеспечи-
вается организатором аукцио-
на с 9.00 до 15.00 часов
включительно с 29 октября 2013 года
до 13 ноября 2013 года, с 8.00 до 18.00
часов в рабочие дни в прису-
щем порядке.

Время участия в аукцио-
не принимаются аукционной
комиссией со дня, следующего
за днем размещения на
официальном сайте торгов из-
вещения о проведении аукци-
она: 28 октября 2013 года с 9.00
по московскому време-
нию по 29 октября 2013 года
в 12.00 часов по московскому време-
нию, по адресу: г. Гусь-Хру-
стальный, ул. Калинина, д. 1, каб.
№20. Срок рассмотрения заяв-
ок на участие в аукционе не
может превышать десяти дней
с даты окончания срока подачи
заявок. Дата начала и окон-
чания аукциона: 29 октября 2013

года, 13.00 часов по москов-
скому времени.

Определение победителя
аукциона: победителем аукци-
она признается лицо, предло-
жившее наибольшую высокую
цену договора, либо действу-
ющую правообладателя, если он
заявил о своем участии
в аукционе и отказался от участия
в аукционе, либо отказался от
выигранных аукционом наибольшой
высокой цене договора.

Протокол аукциона подпи-
сывается всеми присутствую-
щими членами аукционной
комиссии в день проведения
аукциона. Оригиналы аук-
ционного протокола в трех
копиях с датой подписания про-
токола передает победителю
аукциона один экземпляр
протокола и проект догово-
ра, который составляется путем
включения цены догово-
ра, предложенной победите-
лем аукциона, в проект догово-
ра аукциона, в проект догово-

ра.

Перечень лотов:
 № л/з № лота
 1 1

Адрес объекта
недвижимости:
здания, нежилое
помещение, № кв/пом.: № кв/пом.: № кв/пом.:

Предмет аукциона:
помещение
помещение

Площадь земель-
ного участка:
25.9 км

Цена/заявка:
155 759 руб.

Цена/заявка:
36 714

чанса сроки рассмотрения заяв-
ок: с 19 ноября 2013 года по
28 ноября 2013 года по

адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул.
Калинина, д. 1, каб. № 20. Аук-
цион проводится с 10.30 (время москов-
ского времени) до 12.00 (время москов-
ского времени).

Заявки на участие в аукционе
производятся строго в соответствии с
формой заявки (приложение № 2 к документации об аукци-
оне). Лишние извещения, до-
гматические заявки или
оформленные заявки на участие
в аукционе могут являться ос-
нованием для отклонения заяв-
ки на участие в аукционе.

Организатор аукциона вправ-
е отказаться от проведения аукцио-
на не позднее, чем за
четыре (4) рабочих дня до окончания срока подачи заявок на участ-
ие в аукционе.

Договор аренды должен
быть заключен с участником аукцио-
на, признанным победи-
телем аукциона, в срок не поз-
же двадцати (20) дней с
днем подписания с организатором
аукциона и передачи последнему
заявки о результатах аукциона.

**Аукционная документа-
ция:** документация об аукцио-
не предоставляемая организа-
тором аукциона любому заяв-
ителю аукциона, признанному
победителем аукциона, лицу при
предъявлении соответствующего
заявления о сдаче полученной
запросом с информацией со-
ответствующего заявления по
адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул.
Калинина, д. 1, каб. № 20. Срок подачи заявки на участие в аук-
ционе: не ранее даты размещения на
официальном сайте торгов из-
вещения о проведении аукциона.

**Определение победителя аукци-
она:** победителем аукци-
она признается лицо, предло-
жившее наибольшую высокую
цену договора, либо действу-
ющую правообладателя, если он
заявил о своем участии
в аукционе и отказался от участия
в аукционе.

Протокол аукциона подпи-
сывается всеми присутствую-
щими членами аукционной
комиссии в день проведения
аукциона. Оригиналы аук-
ционного протокола в трех
копиях с датой подписания про-
токола передает победителю
аукциона один экземпляр
протокола и проект догово-
ра, который составляется путем
включения цены догово-
ра, предложенной победите-
лем аукциона, в проект догово-
ра.

Автоматизированная система
подтверждения достоверности
заявок на участие в аукционах
доступна по адресу: <http://www.torgi.gov.ru>.

ГАЗЕТА «ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ»
Издательство «ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ»
г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 18, тел. 2-73-84

Заявка №002008
дата: 4000
Цена заявки: 4000
Индекс: 50972

Автоматизированная система
подтверждения достоверности
заявок на участие в аукционах
доступна по адресу: <http://www.torgi.gov.ru>.

ГАЗЕТА «ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ»
Издательство «ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ»

г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 18, тел. 2-73-84

Заявка №002008
дата: 4000
Цена заявки: 4000
Индекс: 50972

Автоматизированная система
подтверждения достоверности
заявок на участие в аукционах
доступна по адресу: <http://www.torgi.gov.ru>.

ГАЗЕТА «ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ»
Издательство «ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ»

г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 18, тел. 2-73-84

Заявка №002008
дата: 4000
Цена заявки: 4000
Индекс: 50972

Автоматизированная система
подтверждения достоверности
заявок на участие в аукционах
доступна по адресу: <http://www.torgi.gov.ru>.

ГАЗЕТА «ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ»
Издательство «ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ»

г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 18, тел. 2-73-84

Заявка №002008
дата: 4000
Цена заявки: 4000
Индекс: 50972

Автоматизированная система
подтверждения достоверности
заявок на участие в аукционах
доступна по адресу: <http://www.torgi.gov.ru>.

ГАЗЕТА «ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ»
Издательство «ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ»

г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 18, тел. 2-73-84